
УДК 339.13.017:615.26:615.35:615.214.24:615.218.3 

АНАЛІЗ РИНКУ ПРЕПАРАТІВ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ПСОРІАЗУ 

Ключові слова: псоріаз, лікарські препарати, фармацевтичний ринок  

Ключевые слова: псориаз, лекарственные препараты, фармацевтический рынок 

Key words: psoriasis, drug, pharmaceutical market 

Карло В.В., Котвіцька А.А., Волкова А.В., socpharm@ukr.net 

Національний фармацевтичний університет 

Кафедра соціальної фармації 

 На сьогодні в Україні від псоріазу страждає більше мільйону людей різного віку. 

Найважливішими наслідками даної хвороби є втрата працездатності і скорочення 

тривалості життя хворих, тому актуальним є проведення своєчасної, ефективної та 

адекватної фармакотерапії хворих.  

Метою нашого дослідження стало проведення маркетингового аналізу 

українського ринку препаратів для лікування псоріазу. Під час дослідження нами 

використано статистичний, порівняльний і аналітичний методи аналізу. Відповідно до 

Державних соціальних нормативів надання медичної допомоги хворим на псоріаз (Наказ 

МОЗУ №191 від 05.05.2003р.) лікарськими засобами для лікування є десенсибілізуючі, 

седативні, кортикостероїди, вітаміни, засоби для поліпшення мікроциркуляції, біогенні 

стимулятори і гепатопротектори. За результатами аналізу українського фармацевтичного 

ринку встановлено, що загальна чисельність лікарських препаратів для лікування 

псоріазу складає 41 препарат. Десенсибілізуючі засоби представлені лише 3 

вітчизняними у формі розчинів для ін’єкцій. Серед рекомендованих седативних засобів – 

1 імпортний препарат у формі таблеток та 2 вітчизняних у формі ін’єкційних розчинів. 

Препарати групи кортикостероїдів представлені 3 препаратами у формі мазі виробництва 

Польщі. Вітамінні засоби налічують 5 препаратів – 1 у формі таблеток виробництва 

Польщі та 4 у формі розчинів для ін’єкцій українського виробництва. Група засобів для 

поліпшення мікроциркуляції представлена лише 3 вітчизняними лікарськими 

препаратами у формі таблеток і 1 у формі розчину для ін’єкцій.  

Таким чином, результати маркетингового дослідження ринку ЛП для лікування 

псоріазу свідчать про обмежений асортимент сегменту і є підґрунтям для розроблення 

напрямків оптимізації лікарського забезпечення хворих на псоріаз.  


